

# ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

આપનું લવાજમ બાકી છે ?  
હા( )ના( )

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર  
પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ  
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનંદ  
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD. YEAR - 18 •ISSUE: 18 DATE: 03-05-2014 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-

**બે સપ્તાહ પહેલા નાઈજીરિયામાંથી બોકો હરામ ઇસ્લામીક આતંકી ગુપે ૨૦૦થી વધુ સ્કુલ કન્યાઓ અને મહિલાઓના અપહરણ કર્યા હતા તેના છુટકારા માટે મહિલાઓના દેખાવો**



બોકો હરામ આતંકીઓ દ્વારા સ્કુલની છોકરીઓ અને કેટલીક મહિલાઓનું અપહરણ કરાયા બાદ એક નાગરિક સંગઠને આપેલ સમાચારો મુજબ બોકો હરામના આતંકીઓના નેટવર્ક દ્વારા અપહરણ કરાયેલ વિદ્યાર્થીઓની માટે ખંડણી માંગવામાં આવી રહી છે. તે રકમ આપ્યા બાદ તેમાંથી કેટલાકનો છુટકારો થશે. તેવું એસોસિયેટેડ પ્રેસે જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે બુધવાર રાત્રીએ મળેલ સમાચારો મુજબ બે છોકરીઓના સાપ કરડવાથી મોત નિપજ્યા હતા. આ સંદેશો પ્રેસિડેન્ટલ કમિટિના સભ્યને પહોંચાડવામાં આવ્યો હતો. ગત વર્ષે આ આતંકી ગુપો સાથે સીઝફાયર કરવામાં આવ્યો હતો. તેણે બીજી કોઈ શરતો કે ચર્ચા કરવા માટે પોતાને અધિકાર નથી તેવું આ વ્યક્તિએ

જણાવ્યું હતું. છુટકારા માટે વાર્તાકારો ચર્ચા કરી રહ્યા છે તે બાબતે કેટલાક વાલીઓએ જણાવ્યું હતું કે અપહરણ કરાયેલ કેટલીક છોકરીઓને બોકો હરામના મીલીટંટોને લગ્ન માટે વેચવામાં આવી રહી છે. જે છોકરી આ આતંકી સાથે લગ્ન કરે તેને ૧૨ યુ.એસ. ડોલર આપવામાં આવશે. તેવું હલીટે અલીયુ ઓફ ધ બોર્નો યોબી પીપલ્સ ફોરમે ધ એસોસિએટેડ પ્રેસને જણાવ્યું હતું. તેણીએ કહ્યું હતું કે લગ્ન બાબતે વાલીઓ તરફથી મળેલ માહિતી મુજબ, આ માસ મેરેજ અંગેની માહિતી સામબીસા ફોરેસ્ટના એક વીલેજરે આપી હતી. જે નાઈજીરિયા અને કેમરુનની સરહદ પર આવેલ જગ્યા છે. અને બોકો હરામના આતંકીઓને છુપાવા માટેના આ જંગલો છે. છેલ્લા અહેવાલ મુજબ

આતંકીઓ અપહરણ કરાયેલાઓને સરહદની પાર લઈ જઈ રહ્યા છે કેટલાક કેમરુન અને ચેડની સરહદમાં છે. અલીયુ ના જણાવ્યા પ્રમાણે કેટલીક છોકરીઓ ત્યાં તેમની સાથે છે તેનો આંકડો મળવો મુશ્કેલ છે. પરંતુ ૨૦૦ જેટલી કન્યાઓનું અપહરણ કરાયું છે અને આ બધી છોકરીઓ અને મહિલાઓ બોકો હરામના ટેરરીસ્ટોના નેટવર્કમાં છેલ્લા બે સપ્તાહથી બંધક છે. આ પૈકીની કેટલીક છોકરીઓ આ આતંકીઓને પરણી ચુકી છે. જે એક પ્રકારની ગુલામી છે. એવું કહેવાય છે કે તમે જાવ અને કોઈ સ્ત્રીને ઉપાડી લાવો અને પછી તેને વેચી દો. એક સામાજિક નેતા, પોગુ બીટ્રસ, ચીબોકનાએ જણાવ્યું હતું કે જ્યાં છોકરીઓને ઉપાડી જવાય છે ત્યાં આવું બને છે. આ બાબત તેમણે

બીબીસી હૌસા સર્વિસને જણાવી હતી. હજારો સ્ત્રીઓએ આ અપહરણ કરાયેલ કન્યાઓ અને મહિલાઓને છોડાવવા માટે હિંમત પુર્વક નાઈજીરિયાની નેશનલ એસેમ્બલી ખાતે ભારે વરસાદમાં માર્ચ કરી હતી. અને સરકારની અપહરણ કરાયેલ કન્યાઓ અને મહિલાઓ પ્રત્યેની બેદરકારીને ભાંડી હતી. કાનો, નાઈજીરિયાના બીજા મોટા શહેરમાં પણ મહિલાઓએ સરકાર વિરુદ્ધ પ્રદર્શનો કર્યા હતા. વિરોધ પક્ષોએ એવું જણાવ્યું હતું કે અમારા પાવરમાં જે હશે તે અમો કરીશું. પરંતુ બે સપ્તાહ આ ઘટનાને થઈ ચુક્યા છે હજુ સુધી કોઈ પરિણામ આવ્યું નથી, તેવું એક્ટીવીસ્ટ મર્સી આસુ એબંગે જણાવ્યું હતું. અમોને અમારી દીકરીઓ જીવતી અને કોઈપણ

જાતના નુકશાન વગર પાછી અમારા ઘેર જોઈએ છે. ગતમાસમં કોનડુગા ટાઉન જે બોર્નો ખાતે આવેલ છે ત્યાંથી આતંકી ઈસ્લામીક ગુપે ૨૫ છોકરીઓનું અપહરણ કર્યું હતું તેનો પણ પત્તો મળ્યો નથી. આ વિસ્તારના ફેડરેલ સેનેટરના જણાવ્યા મુજબ મીલીટરી આ પરિસ્થિતિથી વાકેફ છે. તેઓ અપહરણકર્તાઓ અને જેમનું અપહરણ થયું છે તે બાબતે ચોક્કસ માહિતી ધરાવે છે. તેમને તેઓ માહિતી આપે છે. પરંતુ બે ત્રણ દિવસમાં આ આતંકીઓ પોતાનો પડાવ બદલી નાંખે છે. નાઈજીરિયાની સરકાર માટે આ એક ખુબજ કમનસીબ બાબત છે કે તેઓ હજુ સુધી અપહરણકારોના બાનમાંથી આ કન્યાઓને છોડાવી શક્યા નથી. પરિસ્થિતિ ગંભીર બનતી જાય છે.



## ગરવી નવકાંતિ

ચુંટણીના મુખ્ય તબક્કાઓ લગભગ પસાર થઈ ચુક્યા છે. આપણે હવે છેલ્લા તબક્કામાં આવી ગયા છે અને ત્યારબાદ પંદર દિવસ બાદ ચુંટણીના પરિણામો આવી જશે. કેન્દ્રની યુપીએ સરકારે ગુજરાતની લોકસભાની ચુંટણીઓ પુરી થતાની વેત જ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વિરુદ્ધ એક મહિલાની જાસુસી કરવાના મુદ્દે તપાસ નીમી દીધી છે. તપાસ કરનાર કમિટિના અધ્યક્ષપદે ચાલુ કોઈ ન્યાયમૂર્તિની પસંદગી થનાર છે. ગમે તે રીતે ચુંટણીની વેતરણી પાર કરી જવાની સહુ કોઈની મનશા છે. ભાજપને કોઈપણ રીતે સત્તા મેળવવી છે અને અન્યોને મોદીને સત્તા પર આવતા રોકવાના છે. કોના કુકા ચાલે છે તે હવે પછીની રમતમાં જોવા મળશે.

હજુ યુપીની કેટલીક સીટોની ચુંટણી બાકી છે. બનારસમાં ચુંટણી જંગમાં બધાજ લોકો મોદીને જીતાડવા અને હરિફો હરાવવા કમર કસી રહ્યા છે. વડોદરાના ચુંટણીમાં ભારે મતદાન એવું બતાવે છે કે મોદીની તરફેણમાં મતદાન થયું છે એટલે વડોદરામાંથી તેમની સીટ પાકી લાગે છે. હવે બનારસની સીટમાં કેમ થાય છે તે જોવાનું રહ્યું. ગુજરાત કરતાં યુપીનું રાજકારણ વધારે ગુંચવણભર્યું છે. અહીંયાં માયાવતી, મુલાયમસિંહ, કોંગ્રેસ, આમ આદમી અને અપક્ષો વચ્ચે ભારે રસાકસીનો જંગ થશે. હારજીત નજીવા માર્જનથી થશે અને યુપીની ચુંટણીઓ હિંસક પણ બની શકે છે.

ખેર, ભારત દેશ માટે હવેનો સમય ભારે મુશ્કેલ છે. અનેક ભારે અને ગંભીર પરિસ્થિતિનો સામનો કરવાનો છે. જો કોઈ પક્ષને સરકાર રચવા જેટલી બહુમતી ના મળે તો પાછો શંભુમેળાની સરકાર પ્રજાને માથે પડશે. અને સાંસદોની જાહોજલાલી વધી જશે. તેમના ભાવો કરોડોમાં બોલાશે. પ્રજામત શું નિકળે છે તેના પર દેશના ભાવિનો આધાર રહેલો છે. આમ આદમી પક્ષ શરુઆતના તબક્કામાં કેટલું ગજુ કાઢી શકે છે તે આ ચુંટણીઓમાં નક્કી થઈ જશે. અને સ્થાનિક પક્ષો પોતાની કેટલી તાકાત સંગઠિત કરી છે તે પણ જોવાશે.

## ખ્રિસ્તી સંગઠનોએ પાલઘર સીટની ચુંટણીમાં ભાજપને ટેકો જાહેર કર્યો

વસઈ એક પોર્ટુગીઝ વસાહત મા આવતો વિસ્તાર છે અને ત્યાં વસતી મોટાભાગની ખ્રિસ્તીએ એનડીએના ઉમેદવાર ચિંતામન વેન્ગાને પાલઘર લોકસભાની સીટ પર ટેકો જાહેર કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ખ્રિસ્તી સંગઠનોએ આ બાબતનો નિર્ણય ઘણા વખત પહેલાંજ લઈ લીધો હતો. કારણકે બહુજન વિકાસ અઘાડી કે જે હિતેન્દ્ર ઠાકુરની નેતાગીરી હેઠળ અહીયા વર્ચસ્વ ધરાવે છે તેના દ્વારા ખ્રિસ્તી લોકોની ખુબજ સતાવણી કરવામાં આવે છે તેથી તેમને આ વખતે ચુંટણીમાં ટેકો નહી કરવાનો બધાજ ખ્રિસ્તી સંગઠનોએ સામુહિક નિર્ણય કર્યો હતો. આ નિર્ણય કરવામાં ખ્રિસ્તી સમાજના ૧૫ જેટલા સક્રિય સંગઠનોનો સમાવેશ થાય છે. આ સંગઠનોએ ભેગા મળીને વસઈ માઈનોરીટી ફોરુ નામના સંગઠનની સ્થાપના કરી છે. ગત સપ્તાહમાં

યોજાયેલ એક પત્રકાર પરિષદમાં ભાજપના સ્થાનિક ઉમેદવાર સાથે આ સંગઠનના પ્રતિનિધિઓએ જણાવ્યું હતું કે અમે એટલા માટે ભાજપને ટેકો આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે કારણકે અન્ય પક્ષનું ગુંડા રાજ્ય આ વિસ્તારમાં ચાલી રહ્યું છે તેને નાબુદ કરવાનું છે. અમારે આ વિસ્તારને સલામત અને શાંત વિસ્તાર તરીકે સ્થાપવાનો છે. તેથી અમો ભાજપના ઉમેદવાર વેન્ગાને ટેકો આપવાના છીએ.

જેમણે વેન્ગાને ટેકો આપવાનું જાહેર કર્યું છે તેમાં વિજય મેયોડો, સ્વાભિમાની વસાઈકર સંસ્થા, જેક ગોમ્સ, જાગૃતિ યુવા સંઘ, કાયુસ ફર્નાડીઝ, એક પરિવાર સેન્ડોર, અને દિલિપ મેથાક, કોલી યુવા શક્તિ, કોલીવાડા ઈર્મજંગ સ્ટોરી છે. હજુ આ બાબતે વધુ માહિતિ બહાર આવશે.

## જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૨૫૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૧૨૫૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૬૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૫૦૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૮૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૩૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ ફો. સે. મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

## સાઉથ સુદાનમાં ચાલી રહેલ આંતરિક સંઘર્ષ જાતિ નિકંદનનો રેકોર્ડ તોડશે ?

હ્યુમન રાઈટ્સ એક્ટીવિસ્ટો દ્વારા આ બાબતે ગંભીર રીતે જણાવાયું હતું કે સાઉથ સુદાનમાં સત્તા મેળવવા માટે ચાલી રહેલો સંઘર્ષ જાતિ નિકંદનની હદ પાર કરી દેશે તેવું જણાઈ રહ્યું છે. હજારો લોકો મરી રહ્યા છે. સરકાર અને સરકાર વિરોધીઓ વચ્ચે ચાલી રહેલ લોહીયાળ સંઘર્ષમાં લોકોનો કચરઘાણ નિકળી રહ્યો છે. હિંસાચાર માં પ્રેસિડેન્ટ સલવા કીર અને તાજેતરમાં પદભ્રષ્ટ કરાયેલ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ રીક મેયરના ટેકેદારો સંડોવાયેલા છે. જેમને ડીન્કા અને નુર નામે ઓળખવામાં આવે છે. અને તેઓ જાતિ નિકંદન કાઢી રહ્યા છે. રેવાન્ડામાં જે રીતે જાતિ નિકંદનમાં ૧૯૯૪માં આઠ લાખ લોકોની હત્યા કરી દેવાઈ હતી તેજ પ્રમાણે સુદાનની પરિસ્થિતિ છે.

યુ એન.ના એક પદાધિકારીના જણાવ્યા પ્રમાણે તેઓને ૩૪ શબોને એક સાથે એક કબરમાં દફનાવેલા બિનટીયુમાં મળ્યા હતા. બીજા એક યુએન પદાધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે બીજી બે કબરો મળી આવી હતી જેમાં ૧૪ અને ૨૦ શબો દફનાવેલા

મળ્યા હતા. આ બાબતે ધિન્કાના સોલ્જરોને જવાબદાર લેખવામાં આવ્યા હતા. બીબીસીના જણાવ્યા પ્રમાણે જુબામાં, કે જે દેશનું પાટનગર છે, ત્યાંથી જાણવા મળ્યું હતું કે ૨૫૦ વ્યક્તિઓને એક લાઈનમાં ઉભા રાખીને ગોળી મારી દેવાઈ હતી જે પૈકીના એક બચી ગયેલા વ્યક્તિએ આ નિવેદન આપ્યું હતું. જો કે ૨૫૦ વ્યક્તિઓ પૈકી ૧૨ જણા ગંભીર ધાયલ થયા હતા તે બચી જવા પામ્યા હતા. પીલાયના જણાવ્યા પ્રમાણે હજારો નાગરિકોને ખોટા બહાના હેઠળ એન્કાઉન્ટર કરી દેવાયા છે. જેમને જબરજસ્તીથી પકડવામાં આવ્યા હતા. હજુ પણ કેટલાક લોકોને ધરપકડ કરીને ક્યાં લઈ જવાયા છે તે જાણમાં આવતું નથી.

બે સંગઠનો ધિન્કા અને નુર નામે પ્રચલિત છે તેઓ વ્યક્તિઓને વફાદારી કોની તરફ છે તેની પુછપરછ પછી તેને મારી નાંખવામાં આવે છે. યુએન સીક્યુરિટી કાઉન્સિલ તરફથી તાજેતરમાં બીજા ૫૫૦૦ ટુપને ત્યાં મોકલવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. જેથી લોકોની થતી હત્યાઓ રોકી શકાય. આ ટુપ

ત્યાં હાલમાં કાર્ય કરી રહેલ અન્ય યુ.એન. ટુપ સાથે શાંતિ સ્થાપવામાં જોડાઈ જશે. જો કે સેક્ટરી જનરલ બાન કી મુને જણાવ્યું હતું કે અમો પ્રત્યેક નાગરિકને સલામતી બક્ષી શકીએ નહી. આ વિસ્તારમાં મિલટરી મોકલવી અને શાંતિ સ્થાપવી એ સોલ્યુશન નથી. આપણે સાઉથ સુદાનના નેતાઓને શાંતિ સ્થાપવા માટે અપીલ કરી શકીએ છીએ. હજારો લોકો યુએન બેઝ રેફ્યુજી ઇલાવણીઓમાં આશરો લેવા હિજરત કરી રહ્યા છે. જો કે કીર જેઓ પ્રેસિડેન્ટ છે તેમણે જણાવ્યું હતું કે આપણે હિંસાનો અંત લાવવો જોઈએ. તેમણે તેમના દેશને યાદ અપાવતા જણાવ્યું હતું કે હજારો નિર્દોષ લોકોની હત્યા થઈ રહી છે. જેથી તાત્કાલિક આ હિંસાચારને રોકવો જોઈએ.

હાલમાં લોકો એકબીજાની હત્યા કરી રહ્યા છે કારણકે તેઓ તેમની વિરુદ્ધની જાતિના છે. આ પરિસ્થિતિ આખા દેશને બરબાદ કરી દેશે. સુદાનને ૨૦૧૧માં સ્વતંત્રતા મળી હતી અને વિશ્વમાં તે સૌથી વધુ ઓછી ઉમરની સ્વાતંત્રતા ધરાવતો દેશ છે.

## ત્રણ હજાર સીરીયન ખ્રિસ્તીઓ આર્મેનીયન સરહદી ગામમાં હિજરત કરી ગયા

એક આર્મેનીયન સીરીયન પાસ્ટરે જણાવ્યા મુજબ તેઓનું કુટુંબ કીસાબનું છે, જે સીરીયાની પુર્વ સરહદ જે ટર્કીની સાથે જોડાયેલી છે. તેમણે સીરીયન પ્રાંતમાં જીહાદીઓએ કબજો મેળવી લેતા તેઓને આ વિસ્તારમાંથી હિજરત કરવી પડી છે.

આર્મેનીયન ક્રિશ્ચિયન ટાઉન ખાતેથી શરુઆતમાં લડાઈ થઈ હતી. વર્લ્ડ વોય મોનીટરના પત્ર મુજબ લડાકુ જેઓ અલ નુસરા ફ્રન્ટ અને ઈસ્લામીક સ્ટેટ ઓફ ઈરાક અને શામ ગ્રેટર સીરીયાના છે તેઓ નોર્થ વેસ્ટ



સીરીયાના વિસ્તારોમાં દાખલ થયા છે અને આ વિસ્તારનો કબજો લઈ લીધો છે. કીસાબ જે મેડીટેરીયન થી ૧૦ કી.મીની દુરી પર આવેલ છે. અને તે સીરીયાના પુર્વ તરફના દરિયા કિનારા પર આવેલ સ્થળ છે. આર્મેનીયન પાસ્ટરના જણાવ્યા પ્રમાણે જ્યારે અલ કાયદા સાથે જોડાયેલ લડાકુઓએ અહીયા કબજો જમાવ્યો, ત્યારબાદ ૬૫૦ જેટલા કુટુંબો એટલે કે તેમાંનાં

૩૦૦૦ વ્યક્તિઓ આસ્થળ છોડીને પહાડોમાં ચાલ્યા ગયા છે તો શરણાર્થી કેમ્પ જે કોસ્ટલ સીટી લટાકીયામાં આવેલ છે ત્યાં આશરો લેવા ચાલ્યા ગયા છે. આ સ્થળ કીસાબથી ૫૦ કી.મી.ના અંતરે આવેલ છે. હવે જે લોકો પોપર્ટી સાચવવા માટે ત્યાંજ રહી ગયેલ છે તેમનું શું થયું તે જાણવા મળ્યું નથી. આર્મેનીયન મીડીયાના જણાવ્યા પ્રમાણે ૮૦ જેટા લોકો વિરોધ કરતાં માર્યા ગયા છે.

## જાહેર ખબર તથા લવાજમના એજન્ટ

શ્રી આર. એન. રાજગુરુ  
નગર ગેઈટ, જામ-ખંભાળીયા  
જી. જામનગર  
ફોન નં. ૯૯૦૯૮૪૭૭૮૭,  
૯૯૦૯૩૪૭૭૮૭  
શ્રી ભુપેન પરમાર,  
આંબેડકરનગર, ઈશ્વરકૃપાનિવાસ  
સામે, નાના મહુવા,  
કાલાવડ રોડ, રાજકોટ-૫  
ફોન: ૯૯૨૫૦૬૭૮૫૩  
શ્રી પિયુષભાઈ એ. પટેલ,  
૧૦૬, સજની  
એપાર્ટ, દલાલસ્ટ્રીટ,  
ફતેહગંજ, વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨  
મો. ૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯

**AGNELO FREE MARRIAGE  
SERVECES, INDIA**  
agnelofreemarriagebureau@gmail.com.  
parmar\_kanu2002@yahoo.co.in  
<http://jagadishchristian.com/>  
Conact No.0091 9824489344,  
(R)0091-2692-260332



